



新密中裕乡村煤改气施工



乡村煤改气施工现场

真抓实干提升服务 天空蓝了群众暖了 气化新密的“中裕担当” 推动“气代煤”惠民项目实施 高效促进经济高质量发展

建设小康社会目的在于提高人民的福祉,提升群众的生活水平。随着社会发展,人民群众对清洁的水源、清新的空气、优美的环境等的要求越来越高。近年来,新密市政府通过供给侧改革,抓好能源结构调整,大力推行清洁能源发展,积极推进煤改气改造,持续推动“气化新密”建设。作为能源服务企业之一,新密中裕燃气在城市燃气管道基础设施的投资建设、经营管理和管道天然气输配等方面拥有雄厚的实力、丰富的经验和良好的信誉,是该行业领域的标杆企业。在新密市委、市政府的带领下,公司充分发挥自身优势,全力推动“气代煤”惠民项目实施,取得显著成效。数据显示,2017年,新密市空气质量优良天数240天,综合指数达到5.47,在郑州市(市)区排名第一。记者 薛璐 通讯员 吉向阳 丁琳佳 文/图

打响蓝天保卫战,全面推动“气化新密”

打赢蓝天保卫战,是党的十九大作出的重大决策部署,事关满足人民日益增长的美好生活需要,作为清洁能源的主流服务商,以发展清洁能源,成就美好生活为使命,以改善空气质量为核心,中裕燃气以饱满的斗志,参与到这场改善大气环境的保卫战中。

近年来,通过“气化新密”工作的开展,逐步改变了新密市采暖烧煤2000多年的历史,使得炉式燃煤做饭、取暖过渡到天然气做饭、取暖;使得车辆高排量减少为低排量;使得工商业用户高耗能减少为低耗能,对改善贫困地区生产生活条件、转变农村生产生活方式、提升生态环境质量具有重要作用。

——城区煤改气开发 新密中裕燃气分别对新华路办事处新惠街社区、和平街社区、嵩山路社区、石庙沟社区、民康路社区、文化街社区、商南街社区、人民路社区、青屏办事处北密新路社区、青屏大街社区、气象街社区、嵩阳社区、百花巷社区、韩庄农业路社区、开阳路社区、北文峰路社区、幸福街社区、青峰路社区、方寨社区、梁沟社区、周楼社区、于家岗社区、长乐路社区、广场社区、西大街办事处平安路社区、祥和街社区、金凤路社区、下庄河社区等4个办事处24个居委会进行了城区煤改气改造。城区煤改气用户均反映很好,一是省钱,二是干

净,三是安全。

——商业用户煤改气开发

“原先冒黑烟,环保一来查,咱提心吊胆的,改用天然气以后,再也不用担心被查了,可以大胆地去干,放心地去干!”这是新密市商业用户用上天然气后的心声。在使用天然气以前,他们使用的是液化气,需要大罐存储、专人管理,存在安全隐患。自从使用中裕燃气天然气后,燃气实现了管道运输,节能又环保。此外,中裕燃气定期派人进行安全检查,省了人力还排除了液化气罐的安全隐患。截至目前已开发建设商业用户91户,分别对承善德大酒店、鲁班喜悦酒店、青屏宾馆、姐妹粥饭店、凯撒温泉洗浴、崔记汉堡、陈芬小吃、信阳大盆菜、平顶山烩烙面、牛店镇伊香斋饭店、白寨镇东风大酒店实施了煤改气改造。

——工业煤改气开发

新密市以耐材加工为主要经济支柱,以前,耐材材料厂多使用煤气发生炉,不但成本高、热效率低,还存在污染和安全隐患。随着国家对环保的重视,出台了一系列政策条例规范企业生产,新密市区域内一些不合格的耐材企业也面临着停产整顿限期整改的局面,新密市委、市政府要求对未使用天然气的耐材企业重新做环评,针对拒不改造的企业直接销户。对此中裕燃气及时安排市场、设计人员跟进,对工业用户实施了安装

优惠措施,并通过宣传使用天然气的优点,帮助耐材企业成功使用上稳定、清洁、高效的天然气能源。截至目前已开发建设工业用户16户,分别对来集镇天基市政工程、岳村镇瑞泰耐材、袁庄乡汇特耐材、袁庄乡揽胜工程材料、牛店镇泰丰制药、白寨镇春和实业、白寨镇至美护栏实施煤改气改造。自从耐材企业使用天然气后,生产出的耐材产品不仅美观,同时也促进了社会经济与环境保护的协调发展。

——城市公交油改气开发

近日,在新密中裕燃气的荣密路加气站,前来加气的机动车辆络绎不绝。工作人员介绍,这个站一天有540多车次加气,供应天然气达9000立方米。新密市10路公交车司机说:“原来我们公交车用的是柴油,在运营过程中经常冒黑烟,污染比较严重,并且噪声很大,换成了天然气公交车以后,基本是零排放、无污染,噪声很小,并且节约了大量运营成本,一天算下来比原来要节约100元钱左右。”

数据显示,使用天然气作为汽车燃料与汽油相比,二氧化碳排放可减少39%,二氧化碳减少24%,二氧化硫减少90%。截至目前,新密市约1200辆机动车进行了油改气,大大减少了汽车尾气对大气的污染,保障了市区的空气质量。



新密中裕燃气

改善宜居环境,推动新农村社区燃气普及

在城市,便捷舒适宜居的生活环境,让人们充满期待和向往。彻底告别用煤球、柴火做饭的日子,是许多农村百姓梦寐以求的愿望。如今,在新密市的新型农村社区,特别是曾经以煤炭为主导地位的新型农村社区,农民使用天然气来做饭、洗澡、取暖,像城市一样方便、快捷已成为现实。

据统计,目前中裕燃气公司管网已覆盖经营区域内白寨镇浩金元社区、刘堂社区、西腰社区、小樱桃社区、御金湾社区、鑫苑花园、百合花园、东岗社区、东风花园、锦绣花园、阳光花园,岳村镇老庄门社区、桥沟社区、火石岗社区,袁庄乡姚山名

苑、富民路社区、长椿苑,米村镇和盛嘉园、孟庄社区,牛店镇三景湾社区、金泽苑社区、谭村湾社区,城关镇南街社区,来集镇马沟社区,西大街办事处下庄河棚户区等88个社区。天然气步入了寻常百姓家,农民心里乐开了花,安居乐业、幸福和谐的新农村面貌正成为新密市一道道亮丽的风景。

牛店镇位于新密市西部,矿产资源丰富,主要有煤炭,素有“乌金之乡”的美誉。如果说,新密曾是全国煤炭大县,那么牛店镇就是新密的煤炭大镇。白寨镇位于新密市东北18公里处,距郑州市区

15公里,境内矿产资源丰富,尤其以石灰石和煤炭储量、分布广,前几年为郑州市重点产煤乡镇和建筑石料供应基地。如今这些煤炭大镇都已进入中裕燃气公司的服务区区域内。

目前,新密中裕的管线范围已铺设到最西边与登封交界处和最东边与郑州交界处。西边的牛店镇金泽苑社区已完成点火通气工作,东边的白寨镇西腰社区、刘堂社区正在施工中,这标志着中裕燃气乡村煤改气工作取得实质性推进,同时也改善了牛店镇、白寨镇生态环境,促进美丽乡村的建设。



荣密路加气站员工日常工作



荣密路加气站员工检查设备



荣密路加气站员工为车辆加气



打造绿水青山,推动乡村煤改气开发

绿水青山就是金山银山,在中央、省、郑州市的决策部署下,为改善生态环境,新密市坚定不移走绿色生态发展道路,以大生态、大环保、大格局、大统筹为基本要求,把生态建设作为新密实现更高质量发展的核心支撑和重要动力源。这座曾经以煤炭著称的城市,再也不是印象中灰头土脸的新密,短短数年,实现了从脏乱差到净绿美的转变。这其中,乡村煤改气是环境转变的重要途径之一。

为扎实开展乡村煤改气工作,中裕燃气制定了以成熟型新农村、“四供一业”、古镇、镇区为首要目标,整体自然村为次要目标的煤改气工作方案,并形成以易至难、以近至远、以表至里、以点带面、城郊区相结合的乡村煤改气工作思路。目前已对矿区米村家属院、道南社区、茅岗社区、王沟矿社区等实施了乡村煤改气改造。

尖山风景区管理委员会位于新密市西北部山区,平均海拔750米,距离新密市22公里。目前该镇沙沟堆村杏苑小区已成功点火通气。铺往杏苑小区的尖山中压管线,因地理位置特殊,且车流量大,沿线门市较多,需盘山作业,且道路狭窄,外侧是悬崖,施工时来往车辆极易拥堵,协调难度大,施工屡屡受阻,但中裕燃气公司通过多方面协调沟通,改良方案等措施,保障了工程

顺利完工。同时,中裕燃气有限公司将对米村镇金井沟村实施乡村煤改气工程建设。米村镇金井沟紧邻尖山风景管理委员会,属于山区,距已有管线约500米,该村用户类型介于相对集中和分散之间,项目完工可覆盖乡村煤改气用户352户。中裕燃气将通过合理规划工期、精准勘察设计、防范施工安全等措施,力争完成金井沟村天然气工程任务。

环境就是民生,青山就是美丽,蓝天就是幸福。党的十九大报告指出,要坚持农业农村优先发展,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,加快推进农业农村现代化。为响应新密市政府建设现代化宜居宜业宜游城市及美丽乡村的号召,中裕燃气对牛店镇宝泉村、尖山风景区管委会伏羲古镇、米村镇于湾村进行了美丽乡村天然气改造。

“天然气开发涉及民生冷暖,关乎蓝天保卫,我们希望通过天然气建设,推动节能减排,努力让新时代的乡村富起来、美起来,让美丽乡村成为生态宜居的美好家园,让美丽乡村更加美丽,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。”中裕燃气有关负责人表示。

服务新密教育,推动学校天然气开发

教育是民生大事。自2014年开始,新密市委、市政府陆续拨款20亿元兴建高中、初中、小学、幼儿园等学校,提升教学质量。为配合市委、市政府的部署,为新密数万师生们提供一个安全的工作生活环境,中裕燃气也将天然气管道铺设发展到了新密二高、实验高中、京密高中、金凤路初中、米村镇初级中学、袁庄乡第一初

中学、金凤路小学、政通路小学、岳村镇桥沟小学、市直三幼、实验幼儿园、明珠幼儿园、瑞祥幼儿园、牛店镇金果树幼儿园、牛店镇高村幼儿园、红樱艾乐宝幼儿园、小哈佛幼儿园等学校。中裕燃气热心服务教育事业,改善学校生活环境,受到了新密市政府、新密市教体局及广大师生的好评。

真抓实干提升服务,天空蓝了群众暖了

“气代煤”是乡村居民生活环境质量改善,实现乡村振兴大跨越的重要举措。中裕燃气以“气化新密”为己任,在燃气供应量和客户服务上下真功夫,并通过优化工商业用户设计方案,增设用户缴费渠道,每天定期巡检为供气企业提供“保姆式”服务,积极协调上级供气单位保障燃气供应量,不断推进“气化新密”步伐,让新密百姓的取暖方式由“烧煤”为主逐渐向清洁化、电力化转变,新密经济发展动力由传统能源向“再生”能源转变,新密的生态环境由“煤炭黑”向“青山绿”转变。

服务第一。今年中裕燃气实现了线上线下同步缴费的功能,使用户缴费更为快捷。膜表燃气用户足不出户只需使用手机支付宝就能实现缴燃气费,同时关注“新密中裕燃气”公众号就能轻松实现天然气安全知识、停气等多种信息查询功能。

安全至上。中裕燃气认真贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,将安全工作重心下移,深入基层,把基层作为安全工作主阵地。2018年9月,中裕燃气米村镇、白寨镇乡村服务站开始投建,待正式营业后,不仅方便周边村镇用户在家门口办理缴费、过户、IC卡充值、开具发票等业务,同时还开设有安检维修等多项业务。在米村镇、白寨镇两乡村服务站通过客服报修机制在接到漏气、疑似漏气等报修时可第一时间对隐患进行整改;中裕燃气拟将加大安全检查的力度和密度,在米村镇、白寨

镇两乡村服务站还将开展工商民用户安检等工作,切实保障乡村周边各类用户安全用气。使命担当。新密中裕燃气以牢固的责任心,严肃的工作纪律,有重点有兼顾地开展各项燃气安全和管理的工作,切实保障了中裕燃气各项工作顺利开展,并向制度化、规范化、精细化管理建设迈进。未来,中裕燃气作为新密市燃气供应和建设的特许经营企业,将一如既往地积极响应新密市政府煤改气、建设现代化宜居宜业宜游城市及美丽乡村的号召,为推广普及天然气及新密市节能减排和改善城乡居民居住

环境做出更大的贡献,让老百姓切实感受到清洁能源带来的实实在在的环境效应,尽到标杆企业的社会责任,昂首迈向更加绿意盎然的明天。

